



Вынесен приговор по факту разбойного нападения

Собранные в следственном отделе по Московскому району города Казань СУ СКР по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 18-летнего Алексея Пучкова, 18-летнего Эмиля Бурганова, 17-летнего и 16-летнего подростков. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением предметов, используемых в качестве оружия). Судом и следствием установлено, что днем 11 октября 2013 года злоумышленники, согласно ранее разработанному плану, подъехали к одной из фирм на улице Восстания города Казани. После чего 16-летний подросток встал напротив офиса с целью наблюдения за окружающей обстановкой и предупреждения своих сообщников о приближающихся к павильону людей. В этот момент Бурганов встал возле входной двери с целью ограничения доступа в помещение иных лиц и создания препятствий для выхода. Тем временем Пучков и 17-летний подросток, надев маски на головы, ворвались в помещение, где напали на сотрудников. Направив на них предметы, похожие на пистолеты, а также высказывая угрозу применения оружия в случае неисполнения их указаний, потребовали у кассира денежные средства. Получив деньги в размере 103 тысяч рублей, нападавшие скрылись с места преступления. Вину злоумышленники признали. Судом по ходатайству следователя в отношении Пучкова и 17-летнего подростка избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, в отношении Бурганова в виде заключения под стражу. Московский районный суд города Казани приговорил Бурганова к 4 годам лишения свободы в исправительной колонии, Пучкова и несовершеннолетних к 3,5 годам лишения свободы условно каждого.

19 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/682118>